Инновационные пути обеспечения техносферной безопасности на современном этапе развития науки и образования



Национальный исследовательский университет «Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства» и Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого приглашает Вас принять участие в Международной научно-практической конференции — «Инновационные пути обеспечения техносферной безопасности на современном этапе развития науки и образования».

Конференция состоится 26 ноября 2025 г. на базе Национального исследовательского университета «Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства». Формат проведения конференции — онлайн.

К участию в работе конференции приглашаются общественные и политические деятели, профессорско-преподавательский состав вузов и аспиранты, магистранты и докторанты.

Рабочие языки конференции: русский / английский.

Конференция проводится по следующим секциям:

Секция 1. Обеспечение безопасности населения при чрезвычайных ситуациях, пути совершенствования пожарной и экологической безопасности.

Секция 2. Обеспечение безопасных условий труда в производственно-технологических процессах.

Заявки на участие в научно-практической конференции и статьи отправлять до 30 октября 2025 года на электронную почту mirrxasilovazulfiya@gmail.com

Правила для авторов:

По итогам конференции будет издан сборник материалов, который будет размещен на сайте журнала «Техносферная безопасностьи» technosphere@tiiame.uz

При оформлении материалов просим руководствоваться следующими правилами:

- 1. Статья для публикации предоставляется в электронном виде на русском или английском языках.
- 2. Объем статьи не более 4-5 страниц, текст набирается в Times New Roman, размер 12, через одинарный интервал, поля со всех сторон 20 мм.
- 3. Все формулы в тексте нумеруются с правой стороны. Под ними приводится полная расшифровка условных обозначений (знаков).

- 4. Ссылки на литературу в тексте обозначаются арабскими цифрами в квадратных скобках.
- 5. Табличные сноски располагаются под таблицей.
- 6. В статье обязательно должны быть указаны следующие данные:

название статьи;

разделы «Введение», «Объект и методика», «Результаты исследований», «Выводы», Список литературных источников, на которые ссылается автор.

аннотация об актуальности и новизне темы на двух языках (английский, русский) не более 4-6 строк на каждом языке; Рисунки (формат JPEG, GIF; рисунки, выполненные средствами MSWord должны быть сгруппированы в единое целое), таблицы и формулы (выполненные в редакторе формул Microsoft Equation) — дублируются на отдельном листе. ключевые слова по содержанию статьи (10-15 слов или словосочетаний). Каждое ключевое слово или словосочетание отделяется от другого запятой, на двух языках (англ., рус.);

библиографический список использованной литературы (помещается после статьи и оформляется по ГОСТ 7.1-2003. Библиографическая запись. Библиографическое описание: Общие требования и правила составления.)

Участие в конференции и публикации статей бесплатное. Ответственность за содержание статьи несут авторы.

Отклонённые статьи авторам не высылаются.

Редколлегия оставляет за собой право не рассматривать статьи, оформленные с нарушением правил.

Организационный комитет:

Национальный исследовательский университет «Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства» г. Ташкент, ул Кари Ниязова дом № 39, корпус «Г» комната Г-610. Тел: +998974932526, +99899 324-57-65. Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. Тел: +7 911 027-78-74.